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Fizetéskönnyítés a csatlakozáshoz, gépek a programhoz
Fajsúlyos témákat tárgyalva, soron
kívüli ülést tartott április 12-én a
képviselõ-testület. Döntés született töb-
bek között a szennyvízhálózatra történõ
csatlakozás támogatási feltételeirõl, vízi-
közmû társulás létrehozásáról valamint a
Startmunka keretén belül gépbeszerzési
ajánlattételi kiírásáról.
Részletfizetés és vissza nem térítendõ
támogatások  
Február 1-jétõl a talajterhelési díj 1.200
forint/m3-re emelkedett a korábbi 120
forintos egységár helyett. A talajterhelési
díj három elem, a fogyasztott víz éves
mértéke, az 1.200 forintos egységdíj és az
1,5-es, úgynevezett területérzékenységi
szorzó szorzatából áll, amit annak a sze-
mélynek kell megfizetnie, aki a közcsator-
nára a meglévõ mûszaki feltételek elle-
nére sem köt rá. Polgáron  az érintett 397
lakott ingatlanból 179 esetében a beruhá-
záskor megkötött Fundamenta-szerzõdés
miatt nem kell a 130 ezer forint érdekelt-
ségi hozzájárulást megfizetni, 218 eseté-
ben viszont igen, így Õk a hálózatra tör-
ténõ csatlakozás elõtt nem mentesülhet-
nek ezen kötelezettségük alól.  
A képviselõ-testület enyhítendõ a rákötés
terheit, az érdekletségi hozzájárulás vonat-
kozásában részletfizetési kedvezményekkel
nyújt segítséget a szennyvízhálózatra csat-
lakozni szándékozó lakosoknak, ennek
alapjául az egy fõre jutó jövedelem szolgál.
A részletfizetések idõtartama a jelenlegi
kétszeresére növekedne, így a havonkénti

törlesztõ részlet a felére csökkenne.
Azok a lakosok, akik esetében bizonyítha-
tó, hogy az eredeti tervben nem szerepelt
a tulajdonában lévõ ingatlan a csatorna-
hálózat által érintett területen, de a kivite-
lezés befejezésével kiépült a szennyvíz-
hálózat, mentesülnek az érdekeltségi hoz-
zájárulás megfizetése alól.
További költséget jelent a szennyvízháló-
zatra történõ csatlakozás engedélyezése,
kiépítése, mely lakóingatlanonként eltérõ.
A szennyvízhálózat üzemeltetõje, a Vá-
rosgondnokság kalkulációja szerint a kié-
pítés folyóméterenként 2.150 forint +
Áfa (2.730.-Ft), illetve a hálózatra való
csatlakozási pont átvételének díja 4.000
forint +Áfa, amit szintén a tulajdonosnak

kell megfizetni. A képviselõ-testület a
szociálisan rászorulóknak 100, 50, illetve
25%-os, egyszeri, vissza nem térítendõ
támogatást nyújt a szennyvízcsatorna be-
kötéshez és az átvételi díj megfizetéshez.
A támogatás megállapításának feltételei:
- Amennyiben az egy fõre jutó jövedelem
nem haladja meg az öregségi nyugdíj
mindenkori legkisebb összegét (28.500.-
Ft-ot), függetlenül attól, hogy családban
vagy egyedül él, úgy a közmû bekötés faj-
lagos költségének 100%-a a támogatás
mértéke.
- Amennyiben a családban élõknél az
öregségi nyugdíj mindenkori legkisebb
összegének 250%-át (71.250.-) nem ha-
ladja meg az egy fõre jutó jövedelem, a
közmû bekötés fajlagos költségének 50%-
a a támogatás mértéke.
- Amennyiben egyedül élõknél az öregsé-
gi nyugdíj mindenkori legkisebb összegé-
nek 300%-át (85.500.-) nem haladja meg
az egy fõre jutó jövedelem, a közmû be-
kötés fajlagos költségének 25%-a a támo-
gatás mértéke.

A támogatásokat az átmeneti segélykeret
2012. évi elõirányzatából finanszírozza az
önkormányzat. 
Közös víziközmû
Polgár Város Önkormányzata a jövõben
13 településsel egyetemben, a Hajdúsági
és Bihari Víziközmû Szolgáltató Társu-
lást létrehozva kívánja az egészséges ivó-
vízellátást, mint kötelezõ önkormányzati
feladatot ellátni – döntöttek a képviselõk.
Az Önkormányzati törvény az önkor-
mányzatoknak, illetve az önkormányzati
társulásoknak ad jogosítványt víziközmû
üzemeltetésre. A Parlament által tavaly
decemberben elfogadott víziközmû-szol-
gáltatásról szóló törvény értelmében, az
állam akkor fog beavatkozni, ha az ön-

kormányzatok nem tudják megoldani a
szolgáltatást, amivel megfelelnek az 50-
150 ezres kvótának. Ebbõl kiindulva tû-
nik célszerûnek egy közös, több település
együttmûködésével létrehozott társulás
megalapítása. A korábbi egyeztetéseken a
részt vevõ települési önkormányzatok tár-
sulás szükségességét vetették fel, valamint
a víziközmû-szolgáltatói feladatokra gaz-
dasági társaság, zártkörûen mûködõ
részvénytársaság (Zrt.) létrehozását java-
solták. Legfontosabb kérdésnek azonban
a résztvevõ települések közötti szavazati
arány bizonyult, amit egyrészt a lakosság-
számból, másrészt a felhasználói egyen-
értékbõl, vagy a kettõ kombinációjából le-
het kiszámolni. A víziközmû törvény ér-
telmében egyik település szavazatainak
aránya sem lehet 25%-nál magasabb. A
társulás önkormányzatai összehangoltan
látják majd el a feladatokat úgy, mint:
- Az egészséges ivóvízellátás, szennyvízel-
vezetés és tisztítás biztosításával össze-
függõ közös érdekek összehangolása,
szakmai felügyelet gyakorlása.
- Együttmûködés a közmûves ivóvízellátás-
sal, közmûves szennyvízelvezetéssel- és tisz-
títással kapcsolatos fejlesztésben (különö-
sen: fejlesztési tervek, programok, közös
pályázatok felkutatásában, készítésében,
benyújtásában, megvalósításában) A Képvi-
selõ-testület az április 26-án megtartott so-
ros ülésén, Tóth József polgármestert jelöl-
te a víziközmû üzemeltetésére megalakuló
Zrt. nyolctagú felügyelõ bizottságába. 
Gépesített startmunka mintaprogram
A február közepén indult közmunka min-
taprogramban mintegy kétszáz fõ dolgo-
zik, jellemzõen egyszerû kéziszerszámok-
kal az önkormányzati utak mentén és a
mezõgazdasági csatornák környékén. A si-
keres pályázat lehetõséget biztosított nagy
értékû gépek beszerzésére, amellyel kiegé-
szül a foglalkozatási program. A képviselõ-
testület elfogadta a „Startmunka Minta-
program” keretén belül a gépek közbesz-
erzése ajánlattételi felhívást, a pályázat ele-
mei között 15 motoros fûkasza, 1 mezõ-
gazdasági vontató, 1 függesztett gréder és
1 használt kotró-rakodógép szerepel, ezek
közbeszerzési eljárás lefolytatásával sze-
rezhetõk be. A gépek segítségével haté-
konyabbá válhat a programban résztvevõk
munkája, az eszközök beszerzése 100%-
ban támogatott. A gépek a Városgond-
noksághoz kerülnek, ezek használatával a
településüzemeltetési tevékenységük vala-
mint a lakosságnak nyújtott szolgáltatási
feladatellátásuk is sikeresebb lehet.

Amennyiben a családban az egy fõre jutó jövedelem: 
a mindenkori minimálbér 100%-át nem haladja meg maximum 10 évi (1.083 Ft/hó) (93.000 Ft-ot)
a mindenkori minimálbér 115%-át nem haladja meg maximum  8 évi (1.354 Ft/hó) (106.950 Ft-ot)
a mindenkori minimálbér 130%-át nem haladja meg maximum  6 évi (1.805 Ft/hó) (120.900 Ft-ot)
a mindenkori minimálbér 145%-át nem haladja meg maximum  4 évi (2.708 Ft/hó) (134.850 Ft-ot)
a minimálbér 145%-át meghaladó esetben maximum 2 évi (5.417 Ft/hó) (134.850 Ft-ot)
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Soros ülését április 26-án tartotta
Polgár képviselõ-testülete, a mintegy
négyórás tanácskozáson 22 napirendi
pontot vitattak meg a képviselõk. Az ülés
elején Vincze Attila a Pénzügyi és Város-
fejlesztési Bizottság elnöke tájékoztatta a
képviselõket arról, hogy a bizottság saját
hatáskörben döntve, felosztotta a képvi-
selõ-testület által korábban, a 2012. évi
intézményi felújítási és karbantartási
munkákra elkülönített 12 millió forintos
keretet. A városüzemeltetési feladatok
ellátására (kátyúzás, útburkolati jelek fes-
tése, csapadékvíz elvezetõk tisztítása,
járdák felújítása) 11.650.000 forintot
fordítanak, míg az intézményi karban-
tartási feladatok ellátására 350.000 forint
áll rendelkezésre. A folytatásban az idei
pénzügyi terv módosításáról tárgyaltak a
képviselõk, melynek végeredményeként a
város költségvetése a tervezett
2.894.720.000 forintról 2.906.807.000
forintra növekedett. A képviselõ-testület
elfogadta a 2011. évi költségvetés tel-
jesítésérõl szóló beszámolót, amelynek
tárgyalásakor Molnár János alpolgármes-
ter hangsúlyozta: más településekkel
összevetve a város büszke lehet a múlt évi
költségvetésére, majd megköszönte az
intézmények és a pénzügyi iroda dolgo-
zóinak munkáját. Tóth József polgármes-
ter a napirend vitájának lezárásaként így
fogalmazott: „az, hogy ez a költségvetési
beszámoló ma ilyen pozitív megközelítést
kaphat, a következetes pénzügyi gazdál-
kodásnak köszönhetõ, s annak elõzménye
volt a korábbi években meghozott szigorú
és bizony fájdalmas döntések sorozata.
Az elmúlt évet a 2010-ben eldöntött
strukturális kiadáscsökkentõ intézkedé-
sek hatásaként tudtuk kordában tartani.
Ennek további hozadéka pedig az lett,
hogy a törvényi elõírásoknak megfelelve,
2012-re mûködési hitelállomány nélkül
tudtunk költségvetést kidolgozni.”
Pályázatok, konzorciumok 
Polgár képviselõ-testülete ez évben is
támogatási igényt nyújt be az önhibáju-
kon kívül hátrányos helyzetben lévõ
(ÖNHIKI) önkormányzatok támogatásá-
ra. A Társadalmi Megújulás programjá-
ban Tiszaújvárossal, Alsózsolcával és
Felsõzsolcával konzorciumot alkotva
részt vesz a „Kulturális szakemberek to-
vábbképzése a szolgáltatásfejlesztés ér-
dekében” elnevezésû pályázaton. Szintén
konzorciumi partnerként, a „Közösségi

közlekedés fejlesztése” elnevezésû pályá-
zaton a város közösen indul Hajdúdorog,
Hajdúnánás és Görbeháza önkormány-
zataival. Sikeres pályázat esetén, mintegy
nyolc és félmilliós önerõ mellett, 173 mil-
lió forintos beruházás keretében megújul-
na a központi buszmegálló, új utcabú-
torokat helyeznének ki és a tervek szerint
több buszöböl valamint egy korszerû
illemhely is megépülne. A PÉTEGISZ
Zrt. pályázatot nyújt be az „Egészségre
nevelõ és szemléletformáló életmódprog-
ramok a kistérségben” elnevezésû kiírás-
ra. Ehhez konzorciumi tagként társul
még Tiszadob és Polgár – döntött a testü-
let - míg Újszentmargita együttmûködõ
tagként venne részt a programban, mely-
nek sikeres megvalósulása esetén a kistér-
ség egészségfejlesztési programjainak
koordinálására, egészségfejlesztési irodák
jönnének létre. Ha egészség, akkor sport,
a képviselõk úgy döntöttek, pályázni
kívánnak a Buzánszky Jenõ által életre

hívott Ovi-Foci Közhasznú Alapítvány
kiírásán. Amennyiben a pályázat kedvezõ
elbírálásban részesül, úgy a városban
beindulhat az Ovi-Sport program illetve a
Bessenyei úti óvoda udvarán egy 6x12
méteres pálya is épülhetne. 
Idõsügyi Tanács alakul
Az alpolgármester idõközben megnöve-
kedett többletfeladataira tekintettel, a
képviselõ-testület döntött a tiszteletdíj
mértékének emelésérõl. Ennek értelmé-
ben Molnár János alpolgármester havi
tiszteletdíja 2012. május 1-jétõl bruttó
208.720 forint lesz. Polgár Város Önkor-
mányzata a járó-beteg szakellátó számára
tavaly 17 millió forint mûködési elõleget
utalt át, valamint a cégnek a beruházás-
hoz szükséges saját erõ biztosítása címén
18.5 millió forintot adott. A kölcsönök
visszafizetésének feltételeirõl két tagi köl-
csön szerzõdés rendelkezik, melyeket a
képviselõ-testület elfogadott és azok alá-
írására a polgármestert hatalmazta fel.
Polgár az Idõsügyi Nemzeti Stratégia és
az Országos Idõsügyi Tanács által elfoga-
dott Idõsügyi Karta célkitûzéseinek és el-
veinek érvényesülése érdekében, június 1-
jei hatállyal létrehozza Polgár Város Idõs-
ügyi Tanácsát. A tervek szerint hét fõbõl
álló tanács az idõsek érdekvédelme mel-
lett minden egyéb, a helyi idõseket érintõ
kérdés megvitatásában részt vesz, véle-
ményével, javaslataival segíti az önkor-
mányzat munkáját. Az Idõsügyi Tanács
tagjainak megválasztására és a mûködési
szabályzatra vonatkozó elõterjesztést kö-
vetkezõ ülésén tárgyalja a képviselõ-
testület. 

FA

Utolsó ülés a “régi” hivatalban
Pályázatok dömpingje, városüzemeltetés, üdõsügyi tanács

Molnár János alpolgármester
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Költözés
Tájékoztatjuk a tisztelt lakosságot,

hogy a városközpont rehabilitációjá-
nak részeként az

Ady Endre Mûvelõdési
Központ és Könyvtár
épületét is felújítják.

Intézményünk a volt Matáv
épületébe költözik.
(Posta mögötti ingatlan.)

A költözés folyamatosan történik,
így az intézmény szolgáltatásait is
korlátozottabban tudják igénybe

venni. 
Megértésüket elõre is köszönjük!

A Könyvtár szolgáltatása
2012. május 14 – 21 -ig szünetel.
Nyitás: 2012. május 22. (kedd)

A Mûvelõdési Központ szolgáltatása
2012. május 24 – június 3 -ig

szünetel. 
Nyitás: 2012. június 4. (hétfõ)

Cím: 4090 Polgár, Kossuth u. 5.
(A volt Matáv épülete,

bejárat a Béke Faiskola mellett)

További információ:
Ady Endre Mûvelõdési Központ és

Könyvtár
Tel.: 52/391-854, vagy 52/391-583

Tavaszi lomtalanítás
Értesítjük a Tisztelt Lakosságot, hogy a

„Tavaszi lomtalanítási akció”

Polgáron a kedd, szerda, csütörtöki 
szemétszállítási körzetben

2012. május 12-én,
szombaton

történik, ekkor szállítják el a Hajdúsági
Hulladékgazdálkodási Kft. jármûvei a lomnak

minõsülõ hulladékot. Az ingatlanon össze-
gyûlt, feleslegessé vált, kisebb terjedelmû
bútordarabokat, berendezési tárgyakat

valamint rongyot, ruhát, falevelet, virág-
maradványokat, egyéb kommunális hul-

ladékot zsákba vagy gyûjtõedénybe –
melynek súlya darabonként nem haladja meg
a 30 kg-ot – tegyék ki a megszokott helyre a

közterületen.

Kérünk minden érintettet, hogy a
lomtalanítási akció napján legkésõbb 

reggel 6.00 óráig
helyezzék ki az elszállítani kívánt hulladékot.

Hajdúsági Hulladékgazdálkodási Kft.

Tájékoztatjuk Önöket, hogy 2012. jú-
nius 1-tõl a Polgármesteri Hivatal
ügyfélfogadási helyszíne a következõk
szerint változik:
A Barankovics tér 5. sz. alatti Polgár-
mesteri Hivatalban az ügyfélfogadás
a „Városfejlesztés Polgáron I. ütem”
beruházás megkezdése miatt 2013.
május 31-ig szünetel.
A Kiss E. u. 8. sz. alatti volt orvosi ren-
delõ földszinti helyiségeiben mûködik
majd a Polgármesteri Hivatal Szociális
és Gyámügyi Irodája, az emeleti ré-
szen a Pénzügyi Iroda, valamint a volt
védõnõi szolgálat és gyermekorvosi
rendelõ helyén az Építési és Városüze-
meltetési Iroda.
A Zólyom u. 5. sz. alatti volt gyógyszer-
tár épületében a Hatósági és Okmány-
iroda, valamint a Szervezési Iroda fog

mûködni.
A Képviselõ-testület az üléseit a
Városgondnokság (Fürdõ u. 2. sz.) ta-
nácskozó termében fogja megtartani.
2012. május 29-én és 30-án az infor-
matikai eszközök áttelepítése miatt az
ügyfélfogadás szünetel. A továbbiak-
ban a munkarend nem változik.
A polgármester irodája a Kiss E. u. 8.
sz. alatti volt orvosi rendelõ épületében
lesz, míg a jegyzõ irodája a Zólyom u.
5. sz. alatti volt gyógyszertár épüle-
tében.
A Barankovics tér 2. sz. alatt lévõ Csa-
ládsegítõ és Gyermekjóléti Szolgálat a
Dózsa Gy. u. 3. sz. alatti volt óvoda
ingatlanban folytatja tevékenységét.
Kérjük Ügyfeleink türelmét és megértését!

Polgármesteri Hivatal

A Polgármesteri Hivatal tájékoztatása
Tisztelt Ügyfeleink!

Ülésközvetítés
Mint az a nézõk elõtt ismert, a Városi TV eddig élõben közvetítette a képviselõ-
testület üléseit. A városközponti rehabilitáció miatt a hivatal új helyre költözik, így
az ülések közvetítését másnap (minden hónap utolsó péntekén) felvételrõl
tekinthetik meg 18 órai kezdettel. Az ülés ismétlését a következõ héten kedden
18 órától láthatják a nézõk.

„Polgári léptekkel fejlõdõ város”
Polgár Város Önkormányzata tisztelettel meghívja a

Városfejlesztés Polgáron I. ütem
Alapkõletétellel egybekötött projektindító ünnepségre.

Ideje: 2012. június 1. péntek 11.00 óra
Helye: Polgár Barankovics tér 5., Ady Endre Mûvelõdési Központ

„Városközpont funkcióbõvítõ megújítása Polgáron” 
Projekt azonosító: ÉAOP-5.1.1/D-09-2f-2011-0001  

www.ujszechenyiterv.gov.hu

Meghívó
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Új vezetõség a Vöröskereszt élén
A Magyar Vöröskereszt XIII. Tisztújító
Kongresszusára készülve a Vöröske-
reszt Városi Szervezete 2012. április
17-én összevont taggyûlést és kibõvített
vezetõségi ülést tartott. 
Az értekezleten beszámoló hangzott el a
Vöröskereszt elmúlt 4 évi tevékenységérõl,
melynek legfontosabb momentumai a kö-
vetkezõk: továbbra is elsõdleges feladatunk-
nak tekintjük a véradásszervezést. Kie-
melten kezeljük az elsõ véradók felkutatását,
valamint a sokszoros véradók megbecsü-
lését. Az alapszervezetek ismerik a véradó
tervet, a véradó napokat többféle csatornán
tudatosítjuk a lakossággal. Adománygyûjtõ
tevékenységünk szerteágazó: a helyi segítsé-
gen túl, a gázrobbanás károsultjainak meg-
segítésére, az árvízkárosult testvértelepü-
lésre is juttattunk el bútorokat, ruhákat,
tartós élelmiszert, tisztítószert, fertõtlenítõ-
szert. Ilyen esetekben célirányos gyûjtést
folytatunk, felmérjük, mire van szüksége a
károsultnak, és csak jó minõségû, becsoma-
golt, felcímkézett adományt juttatunk el
részükre. 
Az elmúlt 4 év során minden évben az
ÁNTSZ által szervezett szûrõvizsgálato-
kon, 7 napon keresztül 2-2 fõ kísérte Deb-
recenbe az emlõszûrésre a 45-60 év közöt-
ti nõket, és végezték az ezzel járó admin-
isztrációs munkát. Mûködésünkhöz a
szükséges pénzeszközt az önkormányzat
kérésünk alapján biztosítja. Az elmúlt
években 100-125 ezer forint támogatást
kaptunk, melyet az alábbiakra használtunk
fel:
- Véradó ünnepség

- Beteg gyermekek táboroztatása
- Területi rendezvény lebonyolítása
- Karácsonyi élelmiszercsomag 20 család

részére
- Önkéntesek jutalmazása
Tevékenységünket Polgár Város Önkor-
mányzata nemcsak az évenként biztosított
támogatással ismerte el, hanem javasla-
tunkra több alkalommal elismerésben
részesültünk vöröskeresztes munkánkért:
elnökünk és titkárunk Közéleti Tevékeny-
ségért kitüntetésben, 80 szoros véradónk
Önzetlen Polgár Díjban, és Szervezetünk
2010-ben elismerõ oklevélben, valamint
városzászló adományozásában részesült.
Áttekintve munkánkat, úgy ítéljük meg,
hogy a nehézségek ellenére is eredménye-
sen dolgoztunk. Tevékenységünket a segí-
tõkészség, a nagyfokú humanitás jellemzi.
Most, amikor a Magyar Vöröskereszt több
mint 130 éves múltra tekint vissza, el-
mondhatjuk: e hosszú úton nagyon sok ki-
h í v á s s a l ,
problémá-
val talál-
k o z t u n k ,
de mindig
voltak jó
szándékú,
segítõkész
emberek ,
a k i k n e k
munkájára
számíthat-
tunk, és a-
kik öregbítet-
ték a szer-

vezet jó hírét. Nagy örömünkre szolgált,
hogy az értekezleten a Magyar Posta helyi
hivatala és a Városgondnokság is bejelen-
tette: náluk is megalakul a vöröskeresztes
csoport. Az értekezleten került sor az alap-
szervezetek vezetõségének, a városi
vezetõség, a Területi Ellenõrzõ Bizottság
tagjának és a küldöttek megválasztására.
A városban 7 mûködõ alapszervezet van,
akik 3 tagú vezetõséget választottak az
alábbiak szerint:

I. sz. lakóterületi elnök: dr. Borók
Levente, titkár: Alexáné Sirokai Mária,
vezetõségi tag: Csikós Józsefné
II. sz. lakóterületi elnök: dr. Székely
Csaba, titkár: Bacsa Róza, vezetõségi tag:
Gál Zoltánné
III. sz. lakóterületi (Polgárõrség) elnök:
Szabó Tiborné, titkár: Rajtmár Jánosné,
vezetõségi tag: Molnár Józsefné
Orvosi Rendelõ elnök: dr. Kiss Attila,
titkár: Csikósné Széll Mónika, vezetõségi
tag: Polonkai Erika
Polgár és Csege Coop elnök: Szabó
Imréné, csoportvezetõ: Bozsik Adrienn
Polgármesteri Hivatal elnök: dr. Váliné
Antal Mária, titkár: Molnár Bertalanné,
vezetõségi tag. Renténé Horváth Gizella
Vásárhelyi Pál Általános Iskola elnök:
Olajos István, titkár: Varga Gáborné, veze-
tõségi tag: Kun Tibor.

A Városi vezetõség megválasztása elõtt
köszöntöttük a négy leköszönõ vezetõségi
tagot: 
dr. Kormos Mária, Suhajdáné Czibere
Mária, Takács Bertalanné és Kovács
Istvánné személyében, akik több évtizeden
keresztül végezték önkéntes tevékeny-
ségüket. 
A városi vezetõség új összetétele:
Elnök: Kiss Ilona.
Titkár: Andorkó Mihályné.
Gazdaságfelelõs: Szabóné Füredi Éva.
Véradásszervezõ: Suhajda Lászlóné.
Szociális terület, adományozás: Varga
Gáborné.
Ifjúsági koordinátor: Hágenné Balogh
Erika.
Elsõsegélynyújtás-egészségnevelés: Tar
Antal.
Területi Ellenõrzõ Bizottság tagja:
Kovácsné Hamar Éva.
Küldöttek: Kiss Ilona, Andorkó Mihályné,
Varga Gáborné, Kovácsné Hamar Éva,
Bacsa Róza, Agócs Zsoltné, Bozsik
Adrienn. Területi Vezetõség tagja: Kiss
Ilona

Vöröskereszt Városi Szervezete

A Térségi Járóbeteg Szakellátó Központ-
ban május 2-tól mûködik az Otthoni
Szakápolás, ami egy kórházi ellátást
kiváltó, illetve lerövidítõ ellátási forma,
mely a beteg otthonában történik.  A szol-
gáltatás teljesen ingyenes, szakorvosi, vagy
háziorvosi javaslat alapján vehetõ igénybe.

Szolgáltatásaink:
• Decubitálódott, felfekvéses területek,

fekélyek szakápolási feladatai
• Szondatáplálás és szonda kezelése 
• A tracheális kanül ellátása
• Állandó katéterrel élõ betegek ellátása 
• Infúzió adása folyadékpótlás céljából
• Baleseti és egyéb mûtétek utáni szak-

ápolási feladatok 

• Sztóma kezelés
• Hólyagöblítés
• Gyógyszerek ellenõrzése
• Injekciós, ill. más gyógyszeres be-

avatkozások
• Vércukorvizsgálat
• Gyógyászati segédeszközök haszná-

latának betanítása
• Fizioterápia (fájdalomcsillapító keze-

lés, tens kezelés)

Ellátási területünk: Polgár, Folyás,
Újtikos, Újszentmargita, Görbeháza,
Tiszacsege, Tiszadob, Tiszagyulaháza

A szolgáltatást képzett ápolók és
fizioterápiás asszisztensek végzik.

Újabb szolgáltatással bõvül a
Térségi Járóbeteg Szakellátó Központ

tevékenysége

Vérnyomásmérés a
majálison
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Egy ember, aki igent mondott
A Vöröskereszt Városi Szervezetének
ülésén, Kiss Ilona személyében új el-
nököt választottak. A vezetõ nem sok-
kal ezután nyilatkozott terveirõl,
elképzeléseirõl.

- Szinte gondolkodás nélkül mondtam
igent erre a felkérésre, hiszen ez egy ú-
jabb nagyszerû lehetõség arra, hogy se-
gíthessek az embereken. Itt már nem csak

egészségügyi ellátásról van szó, szociális
segítséget is tudunk nyújtani a rászoru-
lóknak, ami nagy feladat lesz – már látjuk
kollégáinkkal – mert a mai gazdasági
helyzetben sajnos nagyon sokan vannak,
akik igénylik a segítõ kezet. Éppen ezért
olyan embereket kell találnunk, akiknek
belsõ indíttatásuk van arra, hogy segít-
senek. Akkor fog jól mûködni a rendszer.
Az elõzõ vezetés munkája elõtt csak fejet
hajtani lehet, nagyszerû munkát végeztek.
Látszik, hogy erejükön felül teljesítettek,
hiszen a véradások száma, vagy a segé-
lyek eljuttatása kiemelkedõ tevékeny-
ségük volt. A vezetõségi ülésen elhangzott
egy fontos dolog: az ifjúság körében is
meg kell ismertetnünk tevékenységünket,
lehetõséget adva a csatlakozásra, hiszen a
vezetõség mellett a tagság megújulása is
új lendületet adhat munkánknak. Fon-
tosnak tartjuk, hogy kommunikációban
megerõsítsük a vöröskereszt munkáját,
sokkal több fórumon szeretnénk megje-
lenni, bemutatni tevékenységünket. Bí-
zom abban, hogy az emberek jók, és segí-
teni akarnak, ezáltal még magasabb szín-
vonalon végezhetjük tevékenységünket,

még több embert tudunk mozgósítani és
azt gondolom, hogy a vezetõség tagjai is
olyan agilis személyek, akikkel könnyû
lesz majd együtt dolgozni.

Kiss Ilona az érettségi után kezdett dol-
gozni a polgári rendelõben, gazdasági
ügyintézõként. A háziorvosi rendszer pri-
vatizációját követõen, az önkormányzat
pénzügyi osztályán folytatta munkáját.
2008-tõl a Fejlesztési Iroda vezetõje lett,
itt került újból kapcsolatba az egész-
ségüggyel, kollégáival a Kistérségi Járóbe-
teg Szakellátó Központ pályázatát állítot-
ták össze és kezdtek hozzá a megvalósí-
táshoz. 2009-ben választás elé állt: tovább
vezeti az irodát, vagy élére áll a PÉTE-
GISZ Nonprofit Zrt-nek. Ez utóbbit vá-
lasztotta. 2011 májusában elindult a
szakrendelés. A munka mellett közgazdász
diplomát szerzett a Kodolányi János Fõis-
kolán, majd a Corvinus Egyetem közigaz-
gatási szakközgazdász szakán diplomá-
zott. Ez utóbbi intézményben jelenleg az
egészségügyi menedzserképzõ végzõs hall-
gatója.

FA

Pünkösd – A simogató tüzes Lélek
Reinhold Stecker osztrák püspök írja,
hogy egyszer a fogyatékosok lelkipászto-
ra megkérte, szolgáltassa ki a bérmálás
szentségét a súlyos beteg gyermekek kö-
rében. Olyan gyermekekrõl volt szó, akik
iskolai képzésben nem részesültek. A lel-
kipásztor kérése az volt, hogy a prédi-
káció ne legyen hosszabb 3 percnél. A fõ-
pásztor elmondta, hogy e legrövidebb
szentbeszédre készült a leghosszabb ide-
ig, majd az ünnepi szentmisében így pré-
dikált: "Kedves gyerekek, a mama, a papa
és a testvérek szeretnek Benneteket. És a
nõvérek is szeretnek Titeket. Meg akarják
nektek mutatni, hogy szeretnek Titeket.
És ilyenkor megsimogatják a fejeteket,
hajatokat és arcotokat. És a bérmáláskor
- Isten szeretete simogat meg Benneteket,
mert õ szeret Titeket.” Pünkösdvasárnap,
az 50 napos húsvéti idõszak zárónapján
ünnepeljük a Szentlélek eljövetelét. „Zaj
támadt az égbõl, olyan, mint a heves szél-
vész zúgása. Betöltötte az egész házat,
ahol ültek. Majd pedig szétoszló nyelvek
jelentek meg nekik, olyanok, mint a tûz,
és leereszkedtek mindegyikükre.”

(ApCsel 2,2-3) Isten Lelke betöltötte az
elsõ tanítványokat, szomorúságukat, fé-
lelmüket kisöpörve a szeretet tûzét lob-
bantotta lángra szívükben. E napon szü-
letett meg az Egyház, amelyet azóta is a
lelkünket simogató, a szívek tûzét lángra
lobbantó Szentlélek tart életben. Nélküle
reménytelen lenne életünk e sebzett világ-
ban, ahol annyi az igazságtalanság, az
önzés, a szeretetlenség. E tûz és simoga-

tás nélkül elcsüggedhetnénk, látva, ho-
gyan munkálkodik a gonosz lélek a világ-
ban. De a pünkösdi Lélek ma is simogat-
ja lelkünket, s nem engedi, hogy kialud-
jon belõlünk a szeretet tüze. Szentlélek
Isten, lelkünk drága vendége, jöjj és veg-
yél lakást szívünkben, tégy minket lelkes
emberekké, tedd szebbé, jobbá életünket,
add, hogy világunkban több legyen az
öröm, a remény, a szeretet! 

Maga László
plébános atya

PÜNKÖSDI MISEREND
A POLGÁRI RÓMAI KATOLIKUS 

TEMPLOMBAN

Máj. 26. Szombat
Pünkösd vigíliája 18.00 

Máj. 27. Vasárnap
Pünkösd 9.30

Máj. 28. Hétfõ
Pünkösdhétfõ 9.30
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Tájékoztató földtulajdonosok részére
a 09-900310-1-4-1 szám alatt megállapított polgári vadászterülettel kapcsolatos változásokról

A szabálysértésekrõl, a szabálysértési eljárásról és a
szabálysértési nyilvántartási rendszerrõl szóló 2012. évi
II. törvény alapján 2012. április 15. napjától az általá-
nos szabálysértési hatósági feladatokat – a községi, vá-
rosi, megyei jogú városi, fõvárosi kerületi jegyzõ helyett
– a fõvárosi és megyei kormányhivatalok látják el. 
A fõvárosi és megyei kormányhivatalok mellett azon-
ban a rendõrség is szabálysértési hatóság marad,
többek között a közlekedési, lõfegyverekkel, egyesülési,
gyülekezési joggal, határvédelemmel összefüggõ
ügyekben. A vámszabálysértések esetében az eljáró
hatóság továbbra is a Nemzeti Adó- és Vámhivatal.
Az elzárással is büntethetõ szabálysértések esetén (pl.
rendzavarás, garázdaság, ötvenezer forint értékhatár
alatti lopás, sikkasztás, orgazdaság, vagy jogosulatlan
vadászat) pedig az elkövetés helye szerinti helyi
(városi) bíróság jár el.
A szabálysértési törvényben meghatározott esetben
szabálysértés észlelése esetén – amennyiben azt a
szabálysértés külön említi – helyszíni bírságot szabhat
ki a kormányhivatal arra felhatalmazott ügyintézõje
mellett a Nemzeti Adó- és Vámhivatal vámszerve, a
hivatásos katasztrófavédelmi szerv arra felhatalmazott
ügyintézõje, a közlekedési hatóság ellenõre, a
közterület-felügyelõ, a természetvédelmi õr, az önkor-
mányzati természetvédelmi õr, az erdõvédelmi szol-
gálat tagja, a halászati õr és a mezõõr is. A rendõrség a
szabálysértési törvényben meghatározott feltételek
esetén bármely szabálysértés miatt kiszabhat helyszíni
bírságot. 
A más szerv hatáskörébe nem tartozó szabálysértési
eljárásra (pl. köztisztasági szabálysértés, fogyasztó-
védelmi szabálysértések, koldulás, veszélyeztetés
kutyával, tankötelezettség megszegése) az a fõvárosi és
megyei kormányhivatal jogosult, ahol az elkövetõ lakó-
helye található. Az eljárás során szükségessé váló
helyszíni eljárási cselekményeket a kormányhivatal
munkatársai a helyszínen fogják végezni.

Polgármesteri Hivatal

Fonyódliget megújul Közlemény a szabálysértési
törvény változásairól

A sport- és a gyermekjátszótér, az udvar, a vizesblokk valamint a szobák fel-
újításával folytatódik idén a fonyódligeti üdülõ rehabilitációja, a munkákra három
millió forintot különített el a város képviselõ-testülete. A Városgondnokság szak-
emberei április közepén kezdték a felújításokat.
- A tulajdonos önkormányzatok az üdülõ üzemeltetését az elmúlt évben vették
vissza és Polgár már akkor mintegy 3-3.5 millió forintot fordított a felújításra –
mondta Mészáros László a Városgondnokság szervezési és pénzügyi referense. –
Ezt a pénzt elsõsorban a faházak bútorzatának a cseréjére, hûtõk és televíziók
vásárlására fordítottuk, hiszen egy rendkívül leamortizált ingatlant kellett, kell tel-
jesen felújítani, úgy, hogy az a mai kor követelményeinek megfeleljen. A felújítás
természetesen idén is folytatódik, a tulajdonos önkormányzatok megállapodása
alapján a gyermeküdülõ rész van
napirenden, erre a célra mintegy 3
millió forint áll rendelkezésünkre.
Ebbõl az összegbõl az udvart, a
sportjátszóteret és a játszóteret sze-
retnénk folyamatosan eszközökkel
ellátni, de ezen felül a vizesblokk, il-
letve a gyermeküdülõ részben a szo-
bák felújítása is ebbõl a keretbõl va-
lósul meg. Ez a fõ irány, hiszen a
kõházak és az apartmanok rendbe-
tétele tavaly megtörtént, de természetesen lehetne még mit rá fordítani. Pályázni
erre a célra az önkormányzatok sajnos nem tudnak, vagy csak nagyon minimális
összeget nyernének, komolyabb beruházást pedig csak így tudnánk végezni. A
komfortfokozatot folyamatosan tudjuk javítani, ez természetesen a tulajdonos
önkormányzatok által erre a célra fordítandó forrás nagyságától függ. Ebbõl a
három millió forintból az állagmegóváson, felújításon felül eszközbeszerzésre is
lehetõségünk nyílik, gondolok itt az ágyakra, ágynemûre, hûtõre, tv-re. 
- Milyen volt a tavalyi szezon?
- Tavaly a szezon kellõs közepén vettük vissza az üdülõt és készültünk el a felújítás-
sal. A fõszezont szinte 100 százalékos kihasználtsággal tudtuk kiadni, a teljes idényre
vetítve, mintegy 65 százalékos volt a kihasználtság, ami az adott körülményeket
figyelembe véve jónak mondható. Ez, csak az apartmanokra vonatkozott. Idén már a
gyermeküdülõ is várja a vendégeket, táborok, egyesületek, gyerekcsoportok számára
is szeretnénk megfelelõ szálláslehetõséget nyújtani. 
Tulajdonos Önkormányzatok: Tiszacsege, Egyek, a Hajdú-Bihar Megyei Önkor-
mányzat és Polgár (a város  rendelkezik a  legnagyobb tulajdonrésszel). Szezonok:
elõszezon:  május 31-június 28., fõszezon:  június 28- augusztus 23.,  utószezon:
augusztus 23-szeptember 20.
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Tisztelt Földtulajdonosok!

A földtulajdonosok 2012. 01. 18-án 9 óra-
kor megtartott hivatalosan meghirdetett
gyûlésén a következõ határozatok szület-
tek:
Garzó György (lakcím: 4090 Polgár,
Toldi u. 1/a.) a fenti számú vadászterület
földtulajdonosi képviselõje.
2012. 01. 18-i hatállyal, IX-H-
001/00078-3/2012 iktató számú hatá-
rozatával a Pillangó Vadásztársaságot
(4028 Debrecen, Dobsina u. 4. 2/9., bí-
rósági nyilvántartási száma: 3777, Haj-
dú-Bihar Megyei Bíróság Tpk.
60.200/2009/6) a 09-900310-1-4-1

hatósági nyilvántartási számú polgári va-
dászterületen, mint vadászatra jogosultat
nyilvántartásba vette.
A fenti döntéseket a Hajdú-Bihar Megyei
Kormányhivatal Földmûvelésügyi Igaz-
gatóság Vadászati és Halászati Osztály
Dr. Szabó Ernõ osztályvezetõ aláírásával
határozatban jóváhagyta.
A földtulajdonosi képviselõ a vadászati
jogot hasznosító Pillangó Vadásztársa-
sággal a tulajdonosok egyhangú határo-
zata mellett 296.-Ft/ha/év díj ellenében
szerzõdést kötött.
Az elfogadott mûködési szabályzat szerint
a haszonbérleti díjat minden évet követõ
február 1-10 között munkanapokon 8-12

óráig Polgáron, Hõsök u. 102. (Polgári
Agrokémia Irodája) szám alatt fizeti ki a
haszonbérleti díjat azon földtulajdonosok-
nak, akik tulajdonukat 30 napnál nem
régebbi hiteles tulajdoni lappal bizonyítják.
A nagy földtulajdonosok részére (100 ha
felett) kérésükre az õket illetõ bérleti
díjat postán vagy átutalással is teljesíti a
földtulajdonosi képviselõ az évet követõ
február 28-ig.
Kérem, hogy akit érint a leírtaknak meg-
felelõen a határidõket figyelembe véve él-
jen jogával és vegye át az õt megilletõ
bérleti díjat.

Garzó György
földtulajdonosi képviselõ
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Fergeteges fesztivál, tradícionális majális

Horgászverseny, nõi foci, kézmûves ját-
szóház és népi mesterségek termékeinek
bemutatója, Bíró Gergõ népzenei énekes,
Tisza Dráma és Táncszínház, Hímes
Néptáncegyüttes, Polgári Lovas Egyesü-
let, Népdalkörök találkozója az Árvácska
a Borisszák és a Citerazenekar fellépésév-
el, pálinka, lángos és görhekóstolás, ó-
ránként tízezer forint értékû ajándékcso-
mag sorsolása, a Black Star együttes kon-
certje, fürdõzés és még lehetne folytatni a
sort az április 30-án megrendezett elsõ
Hagyományõrzõ Fesztivál, a BELÁHAPI
programjaiból. Lehetne, de a PolgárTárs
12 oldala is kevés lenne az egész napos
élmények felsorolására. Így aki ott volt, az
BEszélt, LÁtott, HAllott és PIhent, kul-
turáltan szórakozott, kikapcsolódott, egy
mondattal összegezve: aki ott volt része volt,
egy családias, programokkal gazdagon
fûszerezett napnak. Aki nem, az jövõre fel-
tétlenül látogasson el a II. Hagyományõrzõ
Fesztiválra, a BELÁHAPI-ra. 
Az I. Hagyományõrzõ Fesztivál verse-
nyeinek eredményei:
Gyermek horgászverseny: 
1. Berkes Attila (10.77 kg),
2. Struba Olivér  (8.81 kg),
3. Zsiga Dániel  (8.3 kg)

Erõemelõ verseny: 
I. korcsoport: 25 év felettiek
1.  Hajzer Sándor
2. Lády László
3. Petrik József
II. korcsoport: 25 év alattiak
1. Baráth László
2. Gulyás Szabolcs
3. Battyányi László

Polgár Város I. Nõi Labdarúgó Torná-
jára öt csapat nevezett – elismerés a
hõségben is remekül helyt álló höl-
gyeknek. A bajnokság végeredménye:
1. Mezõkövesd
2. Hajdúböszörmény
3. Hernádnémeti
4. Polgár
5. Nemesbikk

Majális

Másnap, május 1-jén a felnõttek horgász-
versenyével kezdõdött a városi majális. A
szervezõk ezen a napon sem fogytak ki az
értékes tombolanyereményekbõl, a kós-
tolókból és a színes programokból. Fõzõ-
verseny, foci vándorkupa, méhész bemu-
tató, sétakocsikázás, sárkánycsúszda a
kicsiknek, strandolás, töltött káposzta
ebédre, vérnyomás és vércukorszint mérés
a vöröskereszt helyi szervezetének
sátrában, tepertõ lilahagymával és fröccsel
Lokálpatrióta módra, mazsorettek, Csikó
Szabolcs néptáncos és a Polgári Cuháré
keretében fellépõ Csûrdöngölõ Népi
Zenekar, a Borockás Néptáncegyüttes, a
Világ-Virága csoportja és a Debreceni
Népi Együttes gondoskodott nem kevés
sikerrel a vendégek jó hangulatáról. 
A majális keretében rendezett versenyek
eredményei: 

Felnõtt horgászverseny:  
1. Varga Tamás (9.72 kg)
2. Tóth István (Setya) (8.25)
3. Mecsei Tamás (5.5 kg)

-  Az Idén 600 kiló halat telepítettünk a
tóba, 300 kiló pontyot, amik átlag 2 kiló-
sak, valamint 300 kiló amurt, ezek is
szintén 2-3 kilós átlagsúlyúak – mondta a
PolgárTársnak Jáborszki Imre a Strand-
fürdõ vezetõje hozzátéve: május 2-ától
már lehet horgászni, a strandolás azon-
ban csak ízelítõ volt a szezonból, a tervek
szerint ez Pünkösdkor, vagyis május 26-
27-én kezdõdik. Ekkortól a zárásig, szep-
tember 17-éig várja majd a fürdõzni és
nem utolsó sorban sportolni vágyókat a
városi strandfürdõ.

A fõzõverseny díjazottjai:
Cserászka (Slambuc): Kálmánka és csa-
pata
Toroskáposzta: Piri mama
Egyéb kategória: Morotva Vadásztársaság
Különdíj: Élet-Virága Egyesület
A Polgár Város Vándorkupája elneve-
zésû labdarúgó bajnokságra 10 csapat
nevezett, az egész napos verseny elsõ
három helyezettje:
1. Violák-Polgár
2. B. elõre
3. Flamengo, Polgár

Eredményhirdetés után a polgári hölgycsapat (egy része)
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Ha Költészet napja, akkor versmondók versenye
134 versmondó nevezett a VIII. Kistér-
ségi Versmondó Versenyre, amit a Köl-
tészet Napja alkalmából, április 11-én
rendeztek meg. A József Attila Szüle-
tésnapjának 107. évfordulója alkal-
mából meghirdetett versenyre, hat
korcsoportban, a Polgári Kistérség
(Polgár, Görbeháza, Folyás, Újszent-
margita, Újtikos, Tiszagyulaháza)
településeinek iskolásai, óvodásai
jelentkezhettek. 
Az ifjú versmondók szüleikkel, kísérõik-
kel, felkészítõ tanáraikkal az Ady Endre
Mûvelõdési Ház és Könyvtár színházter-
mében gyülekeztek. A vendégeket elsõ-
ként az intézmény igazgatója köszöntötte.
Radics Zoltánné hangsúlyozta: Õ nem
kívánt volna szólni, de ez az utolsó alka-
lom, amikor a gyerekek ebben a régi in-
tézményben versenyezhetnek, a város-
központi rehabilitációnak köszönhetõen
jövõre ugyanis már egy teljesen megújult
házban fogadják a versenyre érkezõket. A

versenydrukkot oldandó, a Tisza Dráma
és Táncszínház remek kis mûsorral ked-
veskedett a versmondóknak, majd Tóth
József polgármester köszöntõje és a zsûri
bemutatása után megkezdõdött a ver-
seny. A nevezõk számára tekintettel a
megmérettetés három helyszínen, a József
Attila Gimnáziumban, a Polgármesteri
Hivatalban és a mûvelõdési házban zaj-
lott. A gyerekek hat korcsoportban, óvo-
da, 1-2. osztály, 3.-4. osztály, 5.-6. osztá-
ly, 7.-8. osztály és 9-12. osztály verse-
nyeztek, minden indulónak egy kötelezõ
és egy szabadon választott verset kellett
elõadnia. A több mint kétórás versengés
levezetéseképp, a Nagyváradi Színház
társulatának mûsorát tekinthették meg a
gyerekek, ez idõ alatt az ítészek – ahogy
azt több zsûri elnök is elmondta – nehéz
és fáradságos munkával meghozták dön-
tésüket. A VIII. Kistérségi Versmondó
Versenyen a következõ eredmények
születtek:

Óvodások:
I. Raduly Kristóf
II. Pákh Lívia
III. Pöstényi Emília
Különdíjat kapott:Tóth Péter
4 évesek kategória:
Veres Flóra
1-2. osztály:
I. Rontó Szabolcs
II. Lovász Evelin
III. Molnár Petra
Különdíjat kapott: Vámosi Tibor és
Molnár Kitti
Jutalom díj: Gulyás Enikõ és Kovács Viktória
3-4. osztály:
I. Lakatos Alexandra
II. Rontó Emília
III. Németh Noémi
Különdíjat kapott: Varga Ildikó és
Hornyák Kinga
5-6. osztály:
I. Esenczki Fanni
II. Esenczki Ádám
III. Gólya Alexandra
Különdíjat kapott: Rontó Béla és Képes
Hedvig
7-8.osztály:
I. Esenczki Fruzsina
II. Rontó Vivien
III. Poros Dániel
Különdíjat kapott: Máró Timea
Gimnázium:
I. Hadházi Renáta Aranka
II. Radics Vivien
III. Baranczó Krisztina
Különdíjat kapott: Csipi Krisztina

JAG napok a Szakiskolában 
Iskolánk Diák Önkormányzata 2012.
április 18-19-20-án rendezte meg a Jó-
zsef Attila Napokat. Balyi Jánosné ta-
nárnõ kézmûves foglalkozást tartott,
ahol anyák napi ajándékokat és hobbi-
tárgyakat készíthettünk. Másnap fõzõ-
versenyt rendeztünk, a Széchenyi utcai
intézményegység udvarán kijelölt fõzõ-
helyek várták a mindenre elszánt ver-
senyzõket. A cél, minél ötletesebb és fi-
nomabb bográcsos egytálétel elkészítése
volt. A zsûri folyamatosan figyelemmel
kísérte a munkálatokat. Fontos szem-
pont volt a tiszta, higiénikus környezet,
az alapanyagok elõkészítése, darabolása
és nem utolsó sorban az elkészült ételek
íze. Pénteken délelõtt színes pro-

gramokkal készültünk a DÖK Napra.
Különbözõ állomásokon mutathattuk
meg ügyességünket, tájékozottságun-

kat, kreativitásunkat.  Iskolánk legszebb
lányai menyasszonyi ruha bemutatón
mutathatták meg bájaikat. Ezúton is kö-
szönjük Nagyné Kovács Anett tanárnõ-
nek a felajánlott gyönyörû szép ruhákat.
Az interaktív kiállításon bárki elkészít-
hette a kiállított kézmûves tárgyakat. Az
osztályok képviseltették magukat még a
zeneszobában, sportvetélkedõn, szellemi
vetélkedõn ahol természetesen József
Attila volt a középpontban. A rendez-
vénysorozatot az eredményhirdetések
zárták, ahol finom tortaszeletek várták a
résztvevõket a konyhás nénik és Bodó
Ferencné szakács gyakorlati oktató
jóvoltából.

JAGSZI DÖK

Szavalásra várva
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A József Attila Gimnáziumban tanuló
diákok számára már jól ismert DIÖT na-
pok április 16-tól 20-ig tartottak. 16-án
egy felolvasást hallgathattunk meg a
DEIK-esek elõadásában. 18-án, egy
ugyancsak egyórás mûveltségi vetélkedõ
keretén belül az osztályok egymás között
mûveltségi szintjüket mérhették meg. A
feladatokban a Pitagorasz-tételtõl a ro-
mantikáig minden szerepelt. 19-én a hu-
szonnégy órás futballmérkõzéssel próbál-
tak helyi rekordot dönteni a JAGSZI fut-
ballistái városunk mûfüves pályáján.
Csütörtök déltõl, péntek délig tartó ke-
mény mérkõzéseket kellett lejátszaniuk a
focistáknak, hetvenhét tanuló jelentke-
zett, és nyolc csapatot alkottak. Az esõ
sajnos nem kedvezett a labdarúgóknak,
így hajnali fél háromkor le kellett fújni a
mérkõzéssorozatot. Ezen vetélkedõket

nagy valószínûséggel jövõre is megren-
dezzük. Az igazi, osztályok közötti vetél-
kedés pénteken kezdõdött el. Bûdi Mik-
lósné és Szilágyi Katalin tanárnõk egy
harmincnyolc feladatból álló angol teszt-
tel várták a tanulókat, majd a kosárlabda,
az ugráló kötelezés a puzzle és a zeneszo-
ba várta a tanulókat.
Egy kis szünet után a kötélhúzás követke-
zett, a folytatásban pedig a tombolasor-

soláson izgulhattunk. Az eredményhirde-
tést mindenki nagy izgalommal várta,
sokféle kategóriában kaptak okleveleket
és jutalmakat a tanulók. Az osztályok kö-
zött elsõ helyen a 10. B osztály végzett, a
második helyezést a 11. A osztály érte el,
a harmadik helyezett pedig a 9. A és a 10.
A osztály lett.

Andrási Nikolett, 11. A

Szakmai fesztivál 
A Magyar Kereskedelmi és Iparka-
mara ötödik alkalommal rendezte
meg a Szakma Kiváló Tanulója Ver-
senyt, melynek országos döntõjét
az "V. Szakma Sztár Fesztivál"-t
április 11-13. között Budapesten, a
Hungexpo Vásárközpontban rendez-
ték. A verseny "a jó szakma felér egy
diplomával" szlogen jegyében zajlott.
Iskolánkból 20 diák és 2 nevelõ u-
tazhatott el a döntõre. Olyan diáko-
kat választottunk, akik elõtt még ott
áll a szakma tanulásának lehetõsége,
akik talán nem csak látogatóként, ha-
nem esetleg versenyzõként is vissza-
térhetnek ide. Ezen a napon zajlott a
szakácsok, pincérek, cukrászok, fod-
rászok, varrónõk, burkolók versenyé-
nek döntõje, csak hogy néhányat em-
lítsünk meg a sokféle szakma közül.
Tanulóink nagy érdeklõdéssel figyel-
ték a versenyzõk által a szemünk elõtt
készülõ tortákat, ételeket, frizurákat,
ruhákat és egyéb produktumokat. 
Élményekkel gazdagon tértek haza és
szakmai szempontból is sok érdekes
új dolgot láthattak, hallhattak. Kö-
szönjük, hogy lehetõséget kaptak ta-
nulóink arra, hogy eljuthassanak lá-
togatóként erre a versenyre.

Mályi Lászlóné
pedagógus

DIÖT-nap a József Attila Gimnáziumban

Ballag már a...
A 2011-2012-es tanévben a város középfokú
oktatási intézményétõl 72 tanuló vett búcsút.

Végzõs tanulók a
szakiskolában

2/12. E 
Osztályfõnök:
Nagy Attila

Ruházati eladó
Budai Mária

Rézmûves Szabina
Sipos Annamária 

Élelmiszer és
vegyiáru eladó 

Balogh Attila
Bódi Szilvia 

Cseh Viktória
Derecskei János

Kazai Alexandra Réka
Kun Nikolett 

Lakatos Hermina
Merucza Szabina Zsanett

Mózes Éva Annamária
Nagy Alexandra
Németh Zsanett 
Reszegi Richárd
Rézmûves László
Rontó Alexandra

Rontó László 
Rostás Ferenc Dániel

Száva Gergõ
Trankusz Nelli

Vadász Zsolt Flórián
Zombor Lilla

Szakközépiskola:
12. B

Osztályfõnök:
Tóth-Papp Józsefné

Bacsó János
Balogh Edina
Berkes Anikó

Forgács Bettina
Gerhát Erika
Hegedûs Nóra
Horváth Róbert

Juhász Márk
Kobza Nikolett

Koroknai Zoltán
Nagy Dalma

Okváth Bettina
Papp Miryam Katalin

Pipó Bettina
Rácz József

Rácz Krisztián
Rézmûves Szandra
Rontó Henrietta
Rontó Rebeka
Sáfrán Tímea
Tuza Nikolett

Gimnázium:
12. A

Osztályfõnök:
Gombos Lászlóné

Bari Gabriella
Battyáni László Dávid

Berkes Hajnalka
Hágen Bence

Harsányi Máté
Heinrich Ádám Richárd
Kakuszi Máté Mihály

Kispál Flórián
Kormány Berill
Kovács Judit
Kövér Mirella
Lénárt Kinga

Lipták Anett Xénia
Löki Antal

Lövei Adrienn
Lukács Erika

Medve Klaudia
Medve Stefánia

Retzler Anna
Rigó Barnabás
Szabó Beatrix

Szilágyi Zsanett
Szitai Zoltán
Tar Dániel

Tekenõs Dániel
Ujszászi Alex

Ujszászi Bertalan
Vámosi Dániel
Zelei Tamás
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Polgár Város Önkormányzatának Lapja
Megjelenik havonta 3.100 pld-ban, minden hónap 10. napján.

Lapzárta: minden hónap 1-jén.

Meg nem rendelt fotókat, kéziratokat nem õrzünk meg és nem küldünk vissza! Az újságban megjelenõ hirdetések tartalmáért a szerkesztõség felelõsséget nem vállal. Az újság
fejléce, grafikai megjelenése a szerkesztõség szellemi terméke, tulajdona, mindennemû felhasználása csak a szerkesztõség elõzetes írásos hozzájárulása esetén lehetséges!

Fáklyás felvonulás
Az immár hagyománnyá vált fáklyás
felvonulást, amellyel a József Attila
Gimnázium és Szakképzõ Iskola vég-
zõs diákjai búcsúznak Polgár lakossá-
gától május 03-án rendezték meg. A
ballagókat Tóth József Polgármester
és a Tisza Dráma és Táncszínház tag-
jai köszöntötték a mûvelõdési házban.

Játék
Elõzõ havi játékunk megfejtése:

a helytörténeti gyûjtemény január
22-én nyílt meg. 
A szerencsés nyertes Balláné Takács
Zsuzsa lett, gratulálunk.
E havi játékunk nyereményét a Bákai
Méhészet ajánlotta fel, a nyertes
4.000 forint értékben 1 kg. akácmé-
zet, 1 kg. vegyes mézet és egy üveg
propolisz tinktúrát vihet haza.

Mostani kérdésünkre a választ az egyik
cikkben találják meg. A kérdés így
hangzik:  
- Hány alapszervezete van a város-
ban a Vöröskereszt Helyi Szerve-
zetének?

A megfejtéseket, legkésõbb május 24-
éig (csütörtök) juttassák el a
Polgármesteri Hivatal földszintjén
található gyûjtõládába. A sorsolást
május 25-én (péntek), délelõtt Dr.
Váliné Antal Mária címzetes fõjegyzõ
végzi. A nyertes nevét a következõ lap-
számban közzétesszük.

20. forduló Nagyhegyes – Polgár
2–2 (1–1) 

Edzõ: Hágen Zsolt. Gól: Polonkai L. (2). Jók:
Rácz J., Csikós L., Antal J.  
Hágen Zsolt: – Két, közel azonos képességû
csapatmérkõzésen, korrekt játékvezetés mellett
döntetlen végeredmény született, amit a
körülmények tekintetében reálisnak érzek. Az
ifjúsági csapat mai teljesítményéhez szívbõl
gratulálok. 
Ifi: 0-9. Végre megmutatták mit is tudnak
igazából, nagyszerû játék, nagyszerû gólok.
Gsz: Szajevics Patrik 4, Hágen Bence 2,
Rézmûves Richárd, Dobó Márton, 

21. forduló Ebesi KKSE–Polgár
2–1 (0–1) 

Edzõ: Hágen Zsolt. Gól: Nagy L. 
Hágen Zsolt: – A játék minõségében ellentétes
félidõket produkáltunk, így a döntetlent
megérdemeltük volna, ám a sors másként ren-
delkezett. A jövõ héten javítani fogunk!
Ifi: 1–3. Újabb Idegenbeli gyõzelmet nem kell
megmagyarázni, Gratulálunk!! Gsz: Szajevics
Patrik 2, Hágen Bence

22. forduló Kaba–Polgár
1–1 (1–0)

Edzõ: Hágen Zsolt. Gól: Czimer J. Jó:
Pásztor  
Hágen Zsolt: – A jó iramú, változatos, sok
helyzettel tarkított mérkõzést mindkét csapat
megnyerhette volna, így a döntetlen igazságos.
Újabb idegenbeli mérkõzésen a játék képe
alapján talán mondhatjuk, hogy nem
szereztünk egy pontot, hanem kettõt itt hagy-
tunk.
Ifi: 1–0, Nagyon hiányozni fognak az itt
hagyott pontok.

23. forduló Berettyóújfalu–Polgár
1–1 (0–0)

Edzõ: Hágen Zsolt. Gól: Nagy L. Jók: min-
denki, a mezõny legjobbja Antal J. 
Hágen Zsolt: – Taktikus és fegyelmezett
játékkal majdnem meglepetést okoztunk, de az
egy ponttal sem vagyok elégedetlen.
Gratulálok a csapatom teljesítményéhez.
Ifi: 4–3. Gsz: Szajevics P, Bordás K,
Rézmûves K,

U 16 Polgár – T.csege 3-7  Gsz: Balogh K 2,
U 13 Polgár – T.csege      3-5 Gsz: Rácz
Adrián, Krajczár D
U 16 Nyírmártonfalva – Polgár 0-3 Balogh K
2, Balázs G,
U 13 Nyírmártonfalva – Polgár 2-5 Béke
Kornél, Vadász G, Rácz Zs
U 16 Polgár – Téglás 1-5
U 13 Polgár – Téglás 2-2 Gsz: Béke Kornél,
Rácz Adrián,

Ovi - foci
Egyre több kisóvodás – fiúk-lányok- vesz
részt az óvodai foglalkozásokon.  Csikós
László edzõvel végeznek játékos, a mozgás
örömét megszerettetõ gyakorlatokat, a közös
sportfoglalkozás alkalmat ad a fokozatos
fizikális és mentális fejlõdésre. A gyerekek
egyre jobban várják ezeket a foglalkozásokat.

Megfejtés: . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .
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Egy délelõtt a Seriffel
„Félelemmel nem lehet szolgálatot ellátni.”

- Egyik alkalommal füstre figyeltem fel a
focipályánál, bûncselekménybõl szárma-
zó kábelt égettek, hogy aztán a vezetéket
leadhassák. A sikeres intézkedésen túl, a
patak mellett élõket is felszólítottam,
hogy az árkot takarítsák meg a szeméttõl.

Látja, mi van itt? 
Tényleg szörnyû! De tovább indulunk,
néhány kilométerrel távolabb már a
Selypes hídkorlátjának hûlt helyét mutat-
ja Ferenczi István. – A korlát ugyan
eltûnt, de az elkövetõ szerencsére meg
lett, de ott, látja – mutat távolabb - egy
egész fasort is elloptak. 
- Nem félti a testi épségét, amikor egy
tettenéréskor többen is ott állnak
Önnel szemben?
- Nincs bennem félelemérzet, ezt a ren-
dõrségnél nevelték belém. Udvarias, de
határozott, ellentmondást nem tûrõ fel-
lépés a nyitja mindennek. Félelemmel
nem lehet szolgálatot ellátni. 
Ferenczi István ugyanis - ha valaki nem
tudná - nyugalmazott rendõrhadnagy,
pályafutását Tiszaújvárosban kezdte nyo-
mozóként, majd Polgárra került és nyug-
díjba vonulásáig itt üldözte a bûnt. 
- Gondolom, jó kapcsolatban van a
rendõrséggel!
- Igen és szoros az együttmûködés. De ha-
sonlóan jól együttmûködünk a polgárõrök-

kel, a vadõrrel és a vadásztársasággal, az õr-
zõ védõ cégekkel és a magángazdálkodók-
kal is. És ami még fontos: a lakossággal. Bi-
zalommal fordulnak hozzám, tudják, hogy
megteszem a kellõ intézkedéseket, amirõl
szóban, vagy írásban tájékoztatom is õket,
mindig elérhetõ vagyok, a nap 24 órájában. 
- Most autóval jöttünk ide, Ön mivel
szokott „razziázni”?
- A saját autómmal, gyalog, vagy éppen
kerékpárral. Az attól is függ, mikor és
honnan kapok jelzést, vagy éppen milyen
az idõjárás.
Ferenczi István munkájában a prevenció is
jelentõs szereppel bír. Azt szokták mondani:
nem kezelni – estünkben elkapni – hanem
megelõzni kell, vagyis megtanítani valakit
arra, miért ne tegye, hogyan ne váljon elkö-
vetõvé vagy sértetté. Éppen ezért a seriff a
helyi oktatási intézményekben rendszeresen
tart elõadásokat a fiatalok számára. 
- Erre a munkára számított, amikor el-
vállalta a feladatot? Szeret seriff lenni?
- Nehezen vágtam bele, de nagy volt a la-
kosság részérõl a támogatás. Emellett
bíztam abban, hogy rendõri tapasztalatai-
mat is jól tudom majd hasznosítani, a
lakosság és a város szolgálatába állítani.
Aztán ahogy múlt az idõ, több és több si-
kerélmény ért, amiért azt mondom:
érdemes volt belevágni.
Harangoznak, a búgó hangot még a város
határában is hallani. Beülünk az autóba és
visszaindulunk. – Látja itt is és itt is, ez és
ez történt – sorolja menet közben. Én meg
arra gondolok: hihetetlen, hogy minden
egyes részletre, esetre úgy emlékszik,
mintha csak tegnap történt volna. Pedig
nincs benne titok: ha valaki szereti azt, a-
mit csinál, munkája, önmaga részévé válik.

FA

Polgár Város Önkormányzata idestova
több mint két éve hívta éltre a seriff
hivatalát. Akkor annyira újdonságnak
számított a kezdeményezés, hogy az or-
szágos sajtó csodájára járt a dolognak.
Persze nem mindenki részérõl volt pozitív
a fogadtatás, az új hivatal és maga a meg-
választott seriff azonban bebizonyította:
van létjogosultsága a rendszernek. Oly-
annyira, hogy ma már egy önkormányzat
a helyi közbiztonságról, vagyonának,
egyéb értékének védelmérõl kényszerítõ
eszköz alkalmazására, külön törvény
alapján jogosult szervezet (önkormányza-
ti rendészeti szerv) létrehozásával is gon-
doskodhat, vagyis: egyfajta önkormány-
zati rendõrséget alapíthat, amelynek
azonban az állami rendõrség irányítása
alatt kell mûködnie (nem összekeverendõ
a közbiztonsági referens intézményével,
amely a polgármester közvetlen munka-
környezetében, a helyi szintû katasztró-
favédelmi feladatok szakszerû ellátásának
elõsegítése céljából jön létre). Vagyis
mondjuk ki: a város egy olyan intézményt
hozott létre, amit ma már csak kopírozni
lehet. A képviselõ-testület több pályázó
közül, végül Ferenczi Istvánt választotta,
aki teljes odaadással látott a munkához.
Lendülete ma sem hagyott alább. A seriff,
irodájában fogad. Kalapja a fogason, Õ
pedig a monitor elõtt ülve szorgosan gépel.
– Tudja, mindent gépbe viszek, nyomta-
tok, lefûzök, mindent dokumentálok,
legyen akár eredményes, akár eredményte-
len egy intézkedés, nálam mindennek
nyoma van – mondja. 
- Milyen ügyekkel szokták megkeresni?
- Csendháborítás, lopás, betörés, betörés-
es lopás, fenyegetés, csalás és még sorol-
hatnám a palettát. Emlékezetes volt példá-
ul, hogy egy kocsmai lopás során a ren-
dõrséggel együtt sikerült idõben elkapni a
tolvajt, aki így a meglovasított hetvenezer
forintból mindössze csak ezret tudott el-
költeni. Vagy amikor jelzés alapján, három
napig figyeltem meg egy üresen álló házat,
majd értesítve a rendõröket, ez esetben is
sikerült az elkövetõket tetten érni. 
Itt abba kellett hagynunk a beszélgetést,
mert a tanácskozóterembe igyekeztünk,
ahol a településõrök, a közterület felü-
gyelõ a seriff és a polgármester, szokásos
heti egyeztetésüket tartották. A teendõk
megbeszélést követõen, kérésemre egy
fotó erejéig összeállt a csapat, majd min-
denki indult a dolgára. A seriffel autóba
ülve a sportpályához indultunk.


